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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  01.04.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХV КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 01.04.2022 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Диана Стамболова  

ЧЛЕНОВЕ:  Евгени Стоянов 

Адриан Янев 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Валентина Христова и при участието на 
прокурора Милен Ютеров, като разгледа дело номер 1449 по описа за 2022 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 11:09 часа се явиха: 

КАСАТОР ДИРЕКЦИЯ ИНСПЕКЦИЯ ПО ТРУДА (ДИТ) С., редовно призован, 

представлява се от юрисконсулт П., с пълномощно от днес. 

ОТВЕТНИК  [фирма], редовно призован, се представлява от адв. А., с пълномощно 

по делото. 

За Софийска градска прокуратура, редовно призована, се явява прокурор Ю.. 

ПО ХОДА НА ДЕЛОТО 

СТРАНИТЕ (поотделно: Да се даде ход на делото. 

Прокурор Ю.: Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ намира, че ще следва да се даде ход на делото и затова 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

Юрисконсулт П.: Поддържам касационната жалба. Няма да соча доказателства. 

Нямам доказателствени искания. 

Адв. А.: Оспорвам жалбата. Поддържам отговора на касационната жалба. Нямам 

доказателствени искания. Няма да соча доказателства. 

Прокурор Ю.: Нямам доказателствени искания. 

 

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна, 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО 

Юрисконсулт П.: Факта за неплатежоспособност на дружеството не представлява 

основание за неосъществяване административнонаказателната отговорност на 



нарушителя. Моля да отмените решението на СРС на посочените в касационната 

жалба основания и постановите ново, с което потвърдите издаденото наказателно 

постановление като правилно и законосъобразно Моля да присъдите юрисконсултско 

възнаграждение.  

Адв. А.: Моля да потвърдите като правилно, мотивирано и законосъобразно 

решението на СРС. Подробни съображения сме изложили в писмения отговор. Не е 

имало възможност и законодателно не е имало как да се са се изплатят трудови 

възнаграждения за периода преди несъстоятелност. 

Прокурор Ю.: Намирам касационната жалба за неоснователна и недоказана и моля да 

бъде оставена без уважение. 

 

Съдът обяви, че ще се произнесе с решение в срок. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11:11 часа. 

 

 

 

     ПРЕДСЕДАТЕЛ:     

     

СЕКРЕТАР:  
  
 
 


